

С.С. Собянин проголосовал в праймериз «Моя Москва»

09.06.2014

Мэр столицы отдал свой голос на участке гражданской инициативы «Моя Москва» - праймериз депутатов Мосгордумы. Сергей Семёнович Собянин отметил, что инициатива удалась, и поблагодарил организаторов праймериз. Он также подчеркнул, что они важны и для партийных, и для независимых кандидатов: таким образом, можно выявить лидеров.

Праймериз проводятся в преддверии выборов депутатов Московской городской Думы, которые назначены на 14 сентября. 45 депутатов будут избраны на 5 лет.

В праймериз участвуют свыше 1000 кандидатов, из которых москвичи выберут сегодня 45 победителей - народных кандидатов на выборы в Мосгордуму. Любой москвич, обладающий соответствующей пропиской, может прийти и проголосовать на праймериз. Например, в Восточном округе до 22.00 работают 59 [участков для голосования](#).

По состоянию на 14 часов дня в праймериз приняли участие больше 120 тыс. человек, изъявили о своём желании проголосовать, заранее зарегистрировавшись на сайте, - свыше 400 тыс. человек.

Адрес страницы: <http://v-izm.mos.ru/presscenter/news/detail/1073756.html>

[Управа района Восточное Измайлово](#)